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A Obra do Criador
Pergunta: Você disse que O Zohar só pode ser estudado quando você se torna uma parte do vaso da alma comum. Como eu posso me tornar uma parte dele?

A Resposta do Dr. Laitman: A pessoa não pode fazer nada sozinha; essa é a obra do Criador. Você deve apenas esperar que Ele faça isso, ou seja, deve desejar, esperar e influenciar as coisas, de tal maneira que você fará com que isso aconteça, tanto quanto você for capaz. Você tem que colocar toda a sua energia nisso, e eu espero que a salvação do Criador surja. Isso é tudo o que podemos fazer.

Nós estamos gritando diante do Monte Sinai, como está escrito: "Os filhos de Israel clamaram do trabalho". A unidade do desejo comum atrai a Luz Circundante, conforme o princípio da equivalência de forma, porque a Luz Circundante vem de uma única fonte. Quando nós desejamos nos tornar como um só homem, a fim de revelarmos o vaso comum da alma (a Kli), isso se torna revelado.

Nós temos de nos preparar para o Congresso em Fevereiro, para sermos capazes de unir e de revelar o nosso desejo comum. Isso só pode ser revelado dentro de todos, juntos, dentro de toda a nação, incluindo homens e mulheres. É isso que nós lemos na história sobre a recepção da Torá, na base do Monte Sinai, bem como no êxodo do Egito. Está escrito que isto se tornou possível graças às mulheres justas.

Todos os nossos desejos têm que se unir, seja os que vêm do lado esquerdo ou do direito, sejam eles grandes ou pequenos, eles têm de se tornar um. Nós esperamos que quando nos propusermos a essa ação comum, revelaremos um desejo suficiente de sermos influenciados pela Luz Circundante.

 

 

O Mundo Inteiro Pertence à Você
Apenas lhe parece que há muitas outras pessoas à sua volta que estão estudando juntamente com você. Você percebe desejos externos à sua volta apenas porque a sua visão está defeituosa. Mas agora imagine que eles são todos os seus desejos internos, que você é incapaz de controlar. É similar a como você não consegue dominar a sua inclinação do mal. É por isso que estes desejos lhe parecem externos, e você tem que conectá-los juntos. 
Se você conectar estas qualidades e controlá-las, você verá que tudo que está fora na verdade lhe pertence. É uma impressão do que você tem dentro. Dentro de você há muitas qualidades, desejos, e aspirações, mas você não tem poder sobre elas. É por isso que você vê muitas pessoas fora de você, um mundo inteiro feito de estrelas, planetas, objetos inanimados, vegetativos e animados, pessoas que agem contra você, e pessoas que você quer usar para as suas necessidades, ou até pessoas que você quer matar ou fugir delas.
  
Tudo isto é assim porque você é construído desta maneira interiormente; é por isso que você percebe o mundo desta maneira. Se você receber uma força de Cima que lhe dê o poder sobre todos os seus desejos, então você revela imediatamente que o mundo inteiro lhe pertence, que as outras pessoas não estão separadas de você, e não estão fora de você. Você sentirá o seu próprio eu dentro de cada uma delas.

