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Preparando-se Para A Atitude Correta

Todo nosso trabalho visa a preparação. A nossa tarefa não é acabar com o egoísmo que se revela em nós, mas nos prepararmos para perceber sempre como ele se revela em nós através da Luz Superior, o Criador. Nós devemos imediatamente discerní-lo na Luz como amargo, apesar dos sinais de alegria do nosso desenvolvimento.

As nossas almas (desejo e Luz) foram submetidas a uma descida gradual, e agora nós devemos revelar os mesmos níveis ou estados de baixo para cima. Nós devemos experimentá-los em todos os seus detalhes, pois, caso contrário, haverá uma falha no Kli geral, na Correção Final.

Nós somos incapazes de mudar o destino à medida que ele desce de cima para baixo. No entanto, nós podemos nos preparar para ver e percebê-lo de forma diferente. As sensações desagradáveis no egoísmo, o desejo de desfrutar, são causadas pelo fato de que eu me identifico com meu ego.

No entanto, se eu ascender sobre ele e me preparar para ver as boas mudanças em tudo que vem do Criador, os mesmos estados da revelação desagradável do egoísmo serão percebidos como bons, positivos e úteis. Eu serei grato a eles.

Quando eu começo a perceber a atitude do Criador com relação a mim de maneira diferente, todas as minhas transgressões involuntárias e intencionais se tornam oportunidades para que eu seja corrigido e me torne doador; assim, essas transgressões se transformam em meus méritos. Portanto, tudo depende de mim e da minha preparação.
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