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Nas Garras Da Natureza
Pergunta: Incêndios estão invadindo Moscou; as pessoas estão andando com máscaras para respirar e abandonando a cidade. Há inundações na Índia e deslizamentos de terra na China devido às fortes chuvas. É possível resolver essa situação?
Resposta do Dr. Laitman: A Natureza está nos cercando por todos os lados para nos mostrar um simples fato: nós estamos dentro dela; nós somos muito pequenos, e existimos dentro de uma pequena área onde todos nós dependemos uns dos outros e da natureza (o Criador) sábia e envolvente que nos rodeia.

Nós somos obrigados a encontrar a única razão para todos os nossos problemas e compreender a única coisa que temos que fazer para evitar catástrofes globais. Já está claro que o derramamento de óleo nos Estados Unidos, a erupção do vulcão na Islândia, os incêndios na Rússia, e os maremotos e inundações na Ásia e na Europa não podem ser chamados de "problemas locais". São influências globais da natureza sobre todos nós. Além disso, eles realmente continuarão; ninguém será capaz de permanecer livre e sentir-se seguro.

Quando a crise financeira estourou nos Estados Unidos, as pessoas na Rússia estavam felizes, pensando que isto só afetaria a América e que não aconteceria nada com elas. Mas sua miopia lhes foi revelada algumas semanas mais tarde, em suas próprias contas bancárias! Alguém poderá pensar: "O que me importa se um vulcão entra em erupção na Índia? Todos os vulcões podem entrar em erupção, o que me importa!". No entanto, isso influenciou a todos, assim como os incêndios e inundações. E o inverno ainda está logo adiante...

No final, nós teremos que entender que o nosso planeta é redondo e que devemos nos unir e pensar sobre a sobrevivência de todos. O Criador ou a Natureza (que é a mesma coisa) tem uma mente, sentimentos, uma direção e uma meta. Ela nos obrigará a nos transformarmos em "bons filhos". Esperemos que entendamos isso rapidamente e fiquemos mais inteligentes.
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"Alimentados" Pelos Ensinamentos do Baal HaSulam E Rabash

Pergunta: O que o Baal HaSulam adicionou à correção da alma que o ARI começou?

Resposta do Dr. Laitman: O ARI não escreveu nada. Seu aluno Marchu (Chaim Vital) escreveu tudo, e os registros foram publicados ao longo de três gerações após a morte do ARI.

O Baal HaSulam explicou e sistematizou todo o ensinamento do ARI. Antes dele, o ensinamento do ARI não estava organizado de forma ordenada e, portanto, era impossível estudá-lo. É por isso que muitas pessoas que começaram a estudar os ensinamentos do ARI desistiram e estudaram as obras do Ramak.

Eu também estudei o Ramak até descobrir o Baal HaSulam, e encontrei muitos Cabalistas que estudaram o Ramak em vez do ARI, porque tudo está claro e ordenado nos livros do Ramak. Por outro lado, os trabalhos do ARI não estavam organizados. O Baal HaSulam sistematizou, detalhou e explicou-lhes, e deu forma a eles: as três linhas, a Primeira e a Segunda Restrição, o Criador e a criação, bem como a definição dos mundos: Sefirot, Partzufim, NRNHY, KHB, e ZON. Ele criou uma compilação dos gráficos dos Mundos Superiores - O Livro de HaElan.

Mesmo que algumas partes estejam faltando, as quais ele também poderia ter colocado em ordem (como Adam HaRishon e os mundos impuros de BYA), ele aparentemente não queria trabalhar nesse sentido. Sem o Baal HaSulam, nós não teríamos os ensinamentos do ARI, e seria impossível compreender o ARI.

Agora, quando você lê outros Cabalistas, você os entende porque está familiarizado com as obras do Baal HaSulam. Sem ele, você poderia ficar confuso. Não importa que textos você estuda, sejam os livros sobre a Chassidut, o Ramak, Agra, ou outros; você só será capaz de compreendê-los porque você estudou o Baal HaSulam.

Além disso, sem os artigos do Rabash, nós não conseguiríamos entender o que nos é exigido e o que significa a obra do Criador. Sem estes dois cabalistas, o Baal HaSulam e o Rabash, que se complementam mutuamente, nós não teríamos a abordagem correta em relação ao método de correção.
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