Paginas Diárias-10.01.10

Preparação para um Evento Histórico

Pergunta de um aluno: Algumas vezes na vida surgem oportunidades incríveis. Dentro de um mês e meio haverá um Congresso Internacional de Cabalá dedicado ao “Zohar”, que será assistido por milhares de pessoas. Como nós devemos nos preparar para esse Congresso, se realmente desejamos que aconteçam mudanças?

Resposta do Dr. Michael Laitman: Certamente, esta é uma situação muito especial. Pela primeira vez na história foi-nos dada a oportunidade de resolvermos todos os nossos problemas, em Israel e no mundo inteiro. É isso que a revelação do “Livro do Zohar” pode fazer.

Esse Congresso dará a cada pessoa a chave para a solução; essa solução pode ser parcial ou completa; pode ser pessoal ou nacional, ou mesmo global; ela pode até dizer respeito à existência de toda a realidade, pois tudo se origina de uma só raiz.

No Congresso, nós ainda estudaremos o que o Baal HaSulam explica — como podemos, realmente, mudar o nosso destino. Agora mesmo, nós temos à nossa disposição todas as ferramentas e oportunidades para isso; nós só temos que usá-las corretamente. Nós estudaremos tudo isso e implementaremos na prática, quando nos encontrarmos.

Eu acho que toda pessoa cujo desejo não seja apenas ouvir de longe o que a Cabalá fala, mas que realmente deseja implementar essa sabedoria e mudar sua vida e seu destino para melhor, participará desse Congresso, seja virtual ou fisicamente. Eu espero encontrar pessoas que só ouviram falar de Cabalá há um ou dois meses, e que descobriram isso no último instante. Haverá lugar para todos lá.

Se a pessoa está procurando um jeito de mudar de vida, e quer descobrir um pouco mais sobre si mesma, seu futuro, e a oportunidade de mudar as coisas, então a sabedoria Cabalística a capacitará a realizar isso. E não existe outra oportunidade.

O Trabalho do Criador

À medida que abrimos O Livro do Zohar repetidamente, a nossa inspiração inicial finalmente desaparece. Esta inspiração foi-nos dada pelo Alto, como o ponto no coração que nos trouxe à ciência Cabalística. Ela é chamada de “despertar do Alto” (Itaruta de-Leila), que significa que nos é dado pela Força Superior.

O desejo pelo Nível Superior atua como um combustível, empurrando-nos naturalmente para a frente como se estivéssemos pegando fogo. Cada vez mais nós queremos sentir o que está oculto dentro do livro e sobro o que exatamente ele fala. Nós somos despertados pelo Alto para procurarmos contato com o livro.

Mas depois essa inspiração passa, à medida que somos dominados por novos desejos que não possuem o despertar do Alto do Criador. Isso ocorre quando temos de  acrescentar o nosso próprio despertar de baixo, a fim de continuarmos a avançar. De forma independente, nós devemos procurar respostas para perguntas como: "Por que eu preciso deste trabalho e para que ele serve?"

O Criador deseja que revelemos continuamente a importância do Nível Superior, para desenvolvermos uma demanda persistente para conectarmo-nos com Ele, e para percebermos a importância de todos os meios de alcançar a conexão, sendo O Livro do Zohar o principal meio. Ele quer que continuemos a pesquisar estes discernimentos interiores, repetidamente.

Depois, nós chegamos a um estado em que temos de perceber que estamos empenhados no “trabalho de Bezalel”: a construção de um Kli espiritual dentro de nós mesmos, um Templo com todo o seu conteúdo. Este grande trabalho leva tempo e exige muita preparação.

Na verdade, nós realmente nunca fazemos nada; tudo o que nos é exigido é a vontade, o desejo e a intenção. Contudo, além disso, tudo é realizado pela Força Superior (Bina), embora a sua influência seja impulsionada por um despertar de baixo. É aí que reside o nosso trabalho.

Portanto, por um lado, o nosso trabalho consiste em nos esforçarmos e fazermos discernimentos a cada passo. Porém, por outro lado, isso se chama "A obra do Criador", porque é realizado pelo Criador, não por nós.

Realmente, nós só temos de alcançar o desejo, a súplica, ou a oração; tudo o resto é feito pelo Criador. Este é o significado do versículo: "Dê meio Shekel e o Criador completará o resto ".

Como se Parece o Mundo no Livro do Zohar?

Quando nós estamos lendo O Zohar, eu não quero dar explicações teóricas e confundir as pessoas, dando-lhes a falsa impressão que entenderam algo.

Todas estas qualidades devem ser procuradas dentro de nós mesmos. Assim como uma criança pequena não entende a diferença entre um e outro, vocês não entendem isso também. O entendimento vem depois, de forma natural.

Nesse contexto, o entendimento significa realização. Vocês devem sentir tudo para poder dizer: “Ah, agora eu vejo, eu sinto, eu experimento, eu vivo com isso!”. Vcês necessitam somente almejar penetrar nessa imagem, e então vocês entenderão!

O Zohar não deveria ser estudado teoricamente. Não tem nada para estudar; vocês devem simplesmente entrar nele, e descobrir por si mesmos, assim como a criança descobre este mundo.
Será que uma criança sabe onde ela precisa se desenvolver? Não, ela meramente absorve do mundo tudo o que pode, e é assim que ela cresce. Então, vocês deveriam desenvolver-se, e esses deveriam ser seus pensamentos e intenções durante o estudo.

A única diferença é que a criança tem seu próprio quarto, o cuidado da mãe, todos os tipos de jogos, todas essas coisas formam o seu mundo. Mas o mundo de vocês, aquele onde vocês devem se desenvolver, é “O Livro do Zohar”. Então, comportem-se como uma criança que tem que descobrir esse mundo  por si mesma.

A criança não pergunta sobre o que ela deve pensar; ela abre bem os olhos e a boca, e, gananciosamente, absorve toda informação com todos os seus sentidos.

