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A Atração Maravilhosa Da Espiritualidade

Pergunta: É possível pedir que o Criador dê pontos no coração para aqueles que ainda não despertaram?

Resposta do Dr. Laitman: Nós precisamos orar que toda a humanidade alcance rapidamente uma verdadeira carência espiritual pela meta da criação. No entanto, orar significa que você aspira pela unificação interna com uma tal tensão e força que ela será sentida por todos como um fogo que arde por dentro.

Imagine a humanidade atual como um corpo quase sem vida, talvez ainda não totalmente morto, mas em um estado de inconsciência. Imagine que nós somos seus órgãos tentando reavivar a nós mesmos e este organismo comum. Gradualmente, todo o corpo começa a despertar. Isso constitui o nosso trabalho.

O trabalho mais importante na disseminação não são os esforços externos (a quantidade de livros que lançamos ou materiais na internet); ele está na nossa unificação, através da qual despertarmos o amor, a conexão, e o calor humano em nossa união mundial dos que estudam Cabalá. É precisamente este trabalho que influencia todos os outros, e, de repente, eles começam a sentir que há algo de original em tudo isto! Mas o que é isso exatamente, eu não sei. No entanto, de repente, eles nos encontram.

Afinal, o coração de cada pessoa a trouxe de alguma forma à Cabalá, embora ela própria não entenda como. É simplesmente assim que surgiu esta necessidade: ela começou a buscar, e, de repente, sentiu com seu coração que seu lugar era aqui. Isso porque seu desejo já estava apontado na mesma direção.

Ele era um desejo muito pequeno pela espiritualidade, um ponto no coração que estava interna e profundamente oculto; mas nós acendemos um fogo tão poderoso que as pessoas o sentiram de longe. Portanto, tudo depende da nossa unificação interior. Esta é a disseminação mais eficaz.
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