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Esperamos Ver Todos Vocês Em Novembro!

Em novembro de 2010 nós estaremos organizando uma Convenção Internacional de Cabala em Tel Aviv, Israel, onde todos aqueles que estudam Cabala conosco em Israel e em todo o mundo vão reunir-se. Serão três dias de união!

A principal razão pela qual nós organizamos tais convenções é que os Cabalistas nos instruem a realizar  reuniões e convenções para nos unirmos. O Rabash e o Baal HaSulam escrevem sobre isso, mas também  encontramos isso nas composições do Ari e do Ramchal, bem como nos escritos do rabino Shimon e Abraão.

A correção só ocorre em virtude de uma conexão entre as almas, e a conexão começa com a comunicação. No entanto, há uma idéia presente na comunicação: atingir o tipo de união que é chamada de “Criador" (doação), ou mundo espiritual.

Dentro deste tipo de união nós revelamos os mundos (Olamot). Eles vão desde ocultações (Alamot) até a revelação e, portanto, o Criador revela-se cada vez mais, em vez de se ocultar por trás dos mundos ou ocultações. Em outras palavras, na nossa conexão nós revelamos cada vez mais a doação e o amor, e isso é chamado de revelação do Criador. Quando esta qualidade torna-se revelada entre nós, nós começamos a sentir que estamos vivos e que existimos dentro dela, e assim ascendemos acima da sensação deste mundo.

A revelação do Criador pode ser alcançada com a condição de que realizemos ações no âmbito deste mundo. Nós começamos aqui e depois continuamos com as ações no domínio espiritual que se revela na conexão entre nós. É por isso que nós precisamos nos encontrar e unir desta forma, usando todas as oportunidades que este mundo tem para nós, físicas ou virtuais, a fim de construirmos conexões mais próximas.

Nós gostaríamos de anunciar esse evento a todos e conectar o maior número possível de pessoas sem quaisquer limitações. Qualquer pessoa de qualquer canto do mundo pode assistir e participar, se ela se sente atraída por essa idéia. A tarefa daqueles que estudam com o Bnei Baruch é preparar essa convenção, mas a própria Convenção destina-se a qualquer pessoa que queira participar!
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O Universo Inteiro Existe Entre Nós

Pergunta: Durante a lição eu digo a mim mesmo que quero sentir o que O Zohar fala, mas sinto que não tenho o verdadeiro desejo para isso. Como eu posso alcançar esse desejo?

Resposta do Dr. Laitman: Esse é um problema dos nossos pensamentos comuns. Talvez nós não estejamos plenamente conscientes de que O Zohar fala sobre os nossos estados avançados e que o mais importante durante a leitura deste livro seja o nosso desejo de atingir esses estados.

Quais são os nossos estados avançados? É quando todos se unem e dentro da nossa conexão revelamos a espiritualidade, a qualidade comum de doação, o Criador. É exatamente esta a aspiração que você deve sentir durante a leitura do Livro do Zohar. Caso contrário, toda a leitura é um desperdício e não nos ajudará de forma alguma. Resultará até mesmo em nós recebermos uma sensação de escuridão, um despertar negativo. Não há escolha sobre a questão: de qualquer modo, nós temos que avançar, e nesse caso nós avançaremos contra a nossa vontade.

Portanto, tudo depende do quão corretamente seremos capazes de imaginar o estado avançado durante a leitura do Livro do Zohar, ou seja, o do quanto perceberemos que existe uma conexão entre nós, dentro da qual revelamos a doação, o amor, a garantia mútua e a unificação que reina em toda a realidade e todos os mundos.

Tudo se torna revelado somente na conexão entre nós: toda a realidade, todos os mundos, até o Infinito. Nós atraimos a Luz da Correção conforme desejamos revelar esse estado durante a leitura do Livro do Zohar.
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