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Onde Procurar A Recompensa Pela Doação

Pergunta: Como eu posso me manter motivado “por causa da doação” se eu não vejo nenhum resultado vindo de minhas ações? Eu deveria acreditar cegamente que o texto que estou estudando está me influenciando desse jeito?

Resposta do Dr. Michael Laitman: Há um duplo problema aqui. Por um lado, eu tenho que pedir pela doação, mesmo que eu ainda nem esteja interessado nela. Por outro lado, se por algum milagre eu repentinamente queira doar, eu ainda estou esperando os resultados dentro do meus Kelim de recepção. Mas a recompensa pela doação não pode vir nesses Kelim.

É simplesmente impossível. Se eu dôo, eu sinto o resultado dentro dos Kelim de doação. Se eu dôo esperando que o resultado venha dentro dos Kelim de recepção, eu permaneço duas vezes mais vazio.

Portanto, quando a pessoa não vê os resultados de suas ações corretas e boas, as quais ela possa realente estar fazendo, isso é natural, pois ela está procurando pelo resultado no lugar errado. Ela está procurando ver em sua carteira: “Onde está a minha recompensa pela doação? Onde está o dinheiro, honra, poder, saúde, ou ao menos alguma coisa?”. Mas não há resultados nesses Kelim. Pelo contrario, eles estão duas vezes mais vazios.

Você se esforçou tanto, mas não tem nada. Estaria tudo bem se você nunca tivesse se esforçado. A pessoa que não trabalha não recebe nada (embora ela esteja pronta para receber sem trabalhar). Nesse caso, você não pode reclamar. Mas se eu doar e não receber nada, isso é duplamente ruim.

Então, o que você deveria fazer? Para sentir a reação e os benefícios dos atos da doação, você deve revelar os Kelim de doação. Você tem que entender corretamente o que deveriam ser os atos de doação.

Está escrito: “A recompensa por um mandamento é o mandamento”, e “A recompensa por um mandamento é o conhecimento Daquele que Dá o mandamento”. Isto significa que eu revelo a qualidade da doação que subitamente começa a surgir dentro de mim, a Força Superior que tudo governa. Subitamente, eu começo a ter uma conexão com ela. Eu também começo a sentir que tenho uma aspiração para continuar agindo nessa direção. Esta é a recompensa.

Nós temos que procurar por ela. Nosso único problema é que estamos procurando pela coisa errada no lugar errado.
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O Princípio Está Oculto De Nós
Pergunta: Nossas ações não são recompensadas e a prece da sociedade está alem da capacidade humana. Você precisa de energia apenas para pedir por isso. Então, por onde começamos? Onde nós conseguiremos energia para realizar essas ações que estão além da nossa natureza?

Resposta do Dr. Laitman: Nós podemos entender isso através dos exemplos do desenvolvimento do homem. Ele emerge como resultado das ações mútuas do pai e da mãe, depois atravessa um longo desenvolvimento dentro do útero da mãe, e nasce. Suas próprias forças começam a surgir dentro dele, mas é claro que isto ocorre inconscientemente. Embora nós percebamos que ele reage , é obvio que ele não está fazendo isso por si mesmo, mas de acordo com as forças que estão acumuladas nele. Elas estão causando as reações. 

Mas em algum momento nós começamos a perceber a personalidade nesse ser. Obviamente, podemos dizer que as forças da natureza estão provocando suas reações, bem como sua personalidade, comportamento, gostos e desgostos. Contudo, essas qualidades se acumularam nele numa combinação especifica e tomaram uma forma pessoal. 

Onde será que surge a independência da pessoa? Será que surge na prece ou no apelo para si ou para os outros? A Luz Superior é a única força que age sobre nós. Ela nos influencia sem termos consciência, assim como a natureza influencia um embrião ou uma criança. De nossa parte, nós tentamos provocar uma grande influência da Luz, e assim acelerarmos nosso desenvolvimento. Portanto, nós deveríamos simplesmente nos esforçar. Esta é a única coisa que nos é exigida.
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