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A Ciência Cabalística Nos Protege Do Destino Cego
Atualmente, a humanidade não sabe como continuar a se desenvolver e resolver os problemas que aparecem. Cada vez mais esses problemas são sentidos de maneira confusa, como golpes vindos de um destino cego. No século 21 a mídia está repleta de profecias sobre o futuro, adivinhações e horóscopos. O fato é que vivemos num mundo que não conhecemos, mas hoje somos atraídos pelas profecias que não são baseadas na fé cega, como nas gerações do passado, mas que vêm da percepção da nossa fraqueza frente à natureza.

A fé em forças superiores que governam o mundo passou a ser a fé na ciência, que procura conquistar o domínio da natureza. Mas, no topo do desenvolvimento científico, as pessoas chegam a entender que não têm nenhum poder sobre a natureza e seus destinos. Assim, elas começam a procurar pela Fonte da qual elas dependem.

No artigo “Exílio e Redenção”, parágrafo “Equivalência e Unidade entre a Torá [a ciência Cabalística] e a Fé Cega, e o Desenvolvimento do Raciocínio Humano”, o Baal Hasulam explica que a humanidade inevitavelmente crescerá desiludida ao tentar resolver esses problemas. Assim, as pessoas aceitarão a Cabalá como conhecimento enviado do Alto, de como nos corrigirmos e o mundo.

 

Um Beco Sem Saída Ou Uma Porta Para Um Mundo Novo? 
Ao longo de toda a história nós e a humanidade, nos desenvolvemos nos níveis inanimado, vegetativo, e animado. Isso é o máximo que a humanidade alcançou até hoje. Ela desenvolveu o seu desejo egoísta, que percebe o mundo através de cinco sentidos materiais.

Não há nada de anormal neste desenvolvimento. Nós simplesmente realizamos o programa que a natureza nos inspirou, seguindo nossos instintos e desejos naturais que despertaram em nós. Mas o que vem depois?

Agora nós estamos descobrindo que todo esse desenvolvimento ocorreu apenas para o nosso próprio prejuízo. No entanto, estamos descobrindo um novo desejo, interior e espiritual, que não notamos antes. Nós não sabemos para onde ele se dirige, mas ele exige satisfação. Caso contrário, ficamos nos sentindo fracos e vazios, sem sabermos o que fazer com nossas vidas a partir de agora.

É quando a ciência Cabalística vem nos salvar, explicando que esse desejo adicional que sentimos "acima" de todas as outras realizações materiais, pertence ao nível humano, ao passo que anteriormente estávamos apenas satisfazendo nossas necessidades animalescas. Obviamente, nós não somos apenas animais comuns, mas animais muito desenvolvidos, que gostam de boa música, fotos bonitas, comida deliciosa e uma cama macia. No entanto, hoje nós estamos sentindo uma necessidade adicional que vai além do corpo.

Além disso, todo o mundo que nos cerca é cada vez mais ameaçador. Nós pensávamos que o desenvolvimento científico e tecnológico, juntamente com a auto-realização, nos permitiriam alcançar uma vida boa do ponto de vista do consumidor. Mas, apesar de nossos corpos terem certas vantagens no mundo moderno, tais como vários quilos de carne no frigorífico e alguns dispositivos elétricos inteligentes, mesmo no nível humano, no sentido mais simples dele, estamos experimentando um vazio e um sofrimento maior do que antes.

É como se as fantasias de carnaval caíssem e nos encontrássemos mais desprotegidos e nus do que nunca, enfrentando a vida sem saber o que fazer com ela. A humanidade sente-se perdida. Todas as tentativas de alcançar a perfeição, o poder e a prosperidade (pelo menos no sentido material) só nos levam a problemas maiores.

O que nós precisamos é de uma nova compreensão, de nível superior, sobre nós mesmos e nossas vidas. Caso contrário não seremos capazes de avançar. É por isso que a ciência Cabalística surge e nos oferece uma solução.

 

