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Nós Estamos Finalmente Prontos Para A Correção

O processo de correção do mundo é um longo caminho que consiste em várias etapas, onde cada alma faz a sua parte. Nós atravessamos a quebra da alma comum do Adam HaRishon, depois o Exílio na Babilônia, o nascimento espiritual, e a subseqüente queda do nível espiritual durante a destruição do Primeiro Templo. Isto foi seguido pela ressurreição num novo nível espiritual e, depois, outra queda durante a época do Segundo Templo.

Agora nós estamos nos aproximando de um estado onde todos os desejos destinados à correcção estão completamente prontos para isso. Depois de todas as subidas, descidas, quebras, e revoluções que temos vivido ao longo de toda a nossa história, todos os nossos desejos tornaram-se misturados. Como resultado, cada pessoa contém tanto desejos de doação quanto de recepção na combinação correta. Agora, os desejos estão prontos para a correção e é isso que nós devemos realizar.

Portanto, o objetivo que enfrentamos agora é a correção. Esta é a primeira vez que nós não estamos agindo como uma matéria sem vontade, que atravessa algo sem participar dele. Pelo contrário, agora nós devemos participar da nossa própria correcção com plena consciência, com nossos próprios esforços, e de acordo com nosso pedido. Nós temos que perceber a correção por meio de nossas próprias forças, na medida em que estamos autorizados a fazê-lo pelo Governo Superior.

É por isso que, pela primeira vez na história, nós estamos começando a estudar, "Quem somos nós? E como é que cada um de nós tem que mudar, assim como todos nós juntos?". A ciência Cabalística nos ensina a vivermos corretamente na realidade onde existimos.

Vamos Tomar O Bom Caminho

Tudo o que nós fizemos até hoje foi apenas um jogo, onde as forças espirituais nos influenciaram de Cima, levando-nos através de todas as fases históricas que temos atravessado. Estas forças provocaram o desenvolvimento das nações, almas e civilizações; elas nos governaram sem perguntar se queríamos ou não.

No entanto, agora nós terminamos a nossa preparação para a correção, e a partir de hoje temos que começar a realizar a correção. É por isso que pela primeira vez na história a ciência Cabalística está sendo revelada ao mundo inteiro. Ela é o método da correção, da revelação do Criador, a Luz, a força de correção. Ela está sendo revelada agora porque esta é a primeira vez que nós devemos nos guiar à correção.

De agora em diante, existem dois caminhos diante de nós: o caminho natural (Beito) e o caminho onde nós aceleramos o nosso desenvolvimento (Ahishena). Se nós participarmos da nossa própria correção, tomaremos o bom caminho; mas se não desejarmos realizar a parte que nos incumbe, ficaremos para trás e perceberemos a nossa preguiça como sofrimento.

Assim, ao invés de sentirmos as Forças Superiores como boas e úteis para a nossa correção, sentiremos os nossos próprios desejos não corrigidos sob a forma de vários problemas. Estes podem variar de problemas menores com nossas famílias e saúde, até guerras mundiais e de auto-extermínio. É sobre isso que todos os Cabalistas nos advertiram, bem como os profetas antes deles. Todos os profetas falaram sobre a idade do Messias, que já chegou.

