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O Remédio Para Todas As Doenças

Se nós atingirnos um estado onde se unam todas as partes do desejo que foi criado pelo Criador, sentiremos a harmonia geral dentro delas. Nós não apenas deixaremos de sentir as doenças, infortúnios e problemas, que são causados pela falta de conexão entre as partes do desejo comum, mas sentiremos nossa existência como perfeita e eterna. De acordo com o plano da criação, nós definitivamente alcançaremos este estado. A única pergunta é: Quando? E a resposta depende de nós.

Neste momento, é difícil para nós compreender o significado de "vida eterna" e o que acontecerá depois com nossos corpos; será que eles continuarão a existir ou não? O nosso desejo não desaparecerá, mas o corpo é uma manifestação de um desejo em um nível específico. Nós sentiremos que esse desejo adquire sua forma eterna.

A harmonia da conexão entre todas as partes da realidade nos dará a sensação de um mundo perfeito e eterno. Toda a existência do mundo imenso e único, assim como de cada um de nós, depende apenas da conexão correta entre nós. Mesmo que estivermos falando de um indivíduo em separado, da sociedade, ou de todo o mundo, devemos apenas estabelecer a conexão correta entre as partes e o todo. Isto é o que a ciência Cabalística nos ensina a fazer.

 

A Correção Do Mundo Já Começou!
Nós não temos que esperar por todo o mundo para despertarmos para a correção espiritual. Pelo contrário, as pessoas que já despertaram devem criar um pacto ou uma união correta entre si, e avançar desta forma. Assim, mais e mais pessoas começarão a aderir a essa união.
A nossa preocupação deve ser como alcançar a unidade entre aqueles que são capazes de realizá-la, e como conectar todos os órgãos do organismo comum. Eles darão vida nova ao organismo e entregarão a Luz Superior a nós, a qual começará a fluir através de todo o organismo. Então, graças ao trabalho deste centro espiritual, a Luz se espalhará por ele a todo o sistema comum, e todas as demais almas também despertarão.

