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A Aliança Dos Amigos 

Pergunta: Está escrito: "Não acredite em si mesmo até você morrer", ou seja, até que o seu egoísmo morra. Como, então, eu posso ter certeza que alcançarei o objetivo e não perderei o caminho ?

Resposta do Dr. Laitman: Eu tenho um objetivo espiritual e os meios para alcançá-lo, e eu tenho que me segurar  a eles. Eu não posso ter certeza sobre o amanhã, razão pela qual eu tenho que fazer uma aliança com o grupo e o Criador hoje, a fim de garantir que alcançarei o Objetivo Superior!

Se eu não conseguir permanecer no caminho, eu cairei na existência animal e verei a vida desse nível. Portanto, o Criador não me levará em consideração.

Por outro lado, eu posso me ligar ao grupo e entregar-me completamente a eles, de modo que eles me protejam. Assim, eu estou vinculado ao grupo e não posso cair. É como se eu estivesse em um navio supreendido por  uma tempestade, onde os marinheiros se atam à plataforma para que não sejam arrastados pelas ondas do mar. Cada pessoa deve ver a si mesma como estando em tal estado de perigo.

Eu tenho que organizar a aliança entre nós enquanto eu ainda estou cheio de energia e inspiração, enquanto estou no estado de ascensão. É quando eu assino a aliança, porque entendo que, mais tarde, pode haver um momento em que eu não serei capaz de justificar o objetivo espiritual. Tudo parecerá perdido e ruim, e não terei dúvida de que estou certo sobre isso.

Portanto, está escrito: "Não acredite em si mesmo até você morrer". Se a pessoa não se entregar ao grupo, de modo que este a governe, ela será governada por seu próprio egoísmo e não terá a chance de sair dele. É inútil perder tempo em vão: faça a aliança ou volte para casa e sente-se no sofá.
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