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A Sua “Conta” Espiritual Está Sempre Crescendo

Pergunta: Qual é o significado da lei: “Na Espiritualidade, nada desaparece”? Isto significa que, não importa o quanto nós nos afastemos das forças impuras (Klipot), elas ainda permanecem dentro de nós?

Resposta do Dr. Laitman: Nós devemos discernir: Em relação a que está escrito que nada desaparece na espiritualidade? Essa lei significa que todas as correções que fizemos são salvas. Assim, elas se acumulam, mesmo que desapareçam de nosso campo de visão. É como se  não tivesse sobrado  nada de algo que eu fiz ontem. Eu descobri um tesouro valioso e sai com uma xícara de ouro, mas isso foi tirado de mim. Eu fiquei sem nada! Mas agora, foi-me dito: “Volte e comece a encher sua xícara novamente!”.
Entretanto, nada desaparece na espiritualidade. Mais tarde eu revelarei que tudo que eu passei foi adicionado na minha “conta”. Assim, “nada desaparece” significa que as correções ou atos de doação não desaparecem.

Nós falamos sobre isso porque as pessoas pensam que tudo o que elas alcançaram, desaparece. Ontem eu era bem sucedido e me sentia maravilhoso. Eu sentia a força me empurrando para frente e sentia amor por meus amigos, mas hoje eu estou vazio e fraco. Ainda assim, eu tenho que acreditar que nada desaparece na espiritualidade; tudo permanece! 

Por outro lado, esse mundo inteiro e todos os nossos sucessos que estão nele não existem realmente. Eles só parecem existir, a fim de nos capacitar a entender o que significa a doação e o amor, a partir das qualidades opostas.

