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Nós Atravessaremos A Machsom E O Mundo Mudará!

Pergunta: Será que o mundo mudará se nós atravessarmos a Machsom neste Congresso? Será que isso acontecerá imediatamente ou gradualmente?

Resposta do Dr. Laitman: Agora mesmo nós somos capazes de unir nossos desejos e despertar a Luz do Alto, de tal forma que sentiremos a Luz. Assim, nós sentiremos a realidade espiritual, a conexão entre nós através da doação mútua. Eu não estou falando sobre o amor, a interconexão total ou "regresso devido ao amor", porque esta é a segunda fase de correção. Por enquanto, nós estamos apenas nos conectando na primeira fase da correção, ao ascender acima do nosso ego através da força da Luz.

Esta Luz é como um ímã que nos eleva acima do nosso egoísmo, acima da montanha de ódio, do Monte Sinai. Nós podemos ascender acima do egoísmo e entrar temporariamente no mundo espiritual, por um determinado período de tempo, e depois descer novamente para o ego e voltar ao mundo material. Por outro lado, nós podemos ascender e adentrá-lo definitivamente, de onde, a partir desse estado, começaremos as fases de desenvolvimento no "deserto", onde subiremos a escada espiritual. Então, nós subiremos os 125 níveis até o Mundo do Infinito, a correção total do egoísmo em doação e amor.

Esperemos que alcancemos pelo menos a revelação temporária do Criador. No entanto, se isso não acontecer, significa que ainda falta o verdadeiro desejo para isso, que o nosso desejo não é grande e preciso o suficiente para se livrar do egoísmo. Nesse caso, isso acontecerá na próxima vez que nós acumularmos força suficiente e precisa para o desejo de ascender acima de nós mesmos. A coisa mais importante é estarmos preocupados com a conexão entre nós, para revelarmos o Criador dentro desssa conexão. Este é o propósito da existência dos mundos e do homem neste mundo.

A nossa força, quantitativa e qualitativamente, já é suficiente para nós alcançarmos isso no Congresso.
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Deseje-O e “Escute”-O!

Pergunta: Como eu posso despertar o temor do Criador dentro de mim se eu só percebo o nosso mundo material?

Resposta do Dr. Laitman: Depois de um longo período no grupo, surge o momento que eu subitamente "escuto" que tenho que unir-me com os meus amigos para atingir o mundo espiritual. No entanto, eu não entendo o porquê e para quê, porque eu ainda não sinto a conexão entre os seguintes componentes:

1. O Objetivo Superior, que eu não sinto nem perceber, mas que eu tenho que atingir;

2. A Força Superior, que eu tenho que alcançar e sentir;

3. A minha atitude em relação aos amigos;

4. O estado de união com os amigos que nós devemos alcançar.

Há uma cadeia de revelações interiores de sensações que devem ocorrer dentro de mim. Afinal, toda a nossa vida são sensações. Nós somos feitos de uma matéria chamada "desejo de desfrutar". Este é um desejo que sente prazer ou sofrimento, e nada mais que isso.

Portanto, toda a minha atitude em relação a algo equivale a minha sensação. Ela está presente ou ausente. Se eu não tenho essa cadeia interior de sensações, a conexão de como eu alcançarei a meta de criação a partir desse momento (através do amor pelo Criador, preocupar-se com Ele, o temor a Ele, o cuidado com o grupo, e a união com amigos como um homem com um coração), se ainda me falta a resposta interna para isso (as impressões e reações), então eu ainda tenho mais trabalho a fazer em mim mesmo.

O que eu devo fazer? A condição para revelar o Criador é exatamente como no Monte Sinai: ter o desejo de se unir como um homem com um coração. Então, Ele será revelado a vocês no seu desejo unificado. Além disso, vocês só devem desejar se unir, e o Criador realizará a unificação. Nós devemos tentar adquirir o desejo de união.

Mas como eu posso tentar fazer isso se eu não quero? Você pode desenvolver um desejo através da ação. Este é o significado do versículo: "Faremos e escutaremos!".
É exatamente por isso que o nosso falso mundo foi criado, onde nós existimos em corpos. Você pode realizar falsas ações físicas de doação aos seus amigos e falar sobre a união com eles, sem qualquer desejo por ela.

Você não tem um desejo por ela? Isso não importa! Você não vive só no desejo. Você também existe em uma casca externa denominada corpo físico. Então, faça ações físicas de doação para o seu amigo, agindo como se você o amasse, em vez de si mesmo.

É por isso que está escrito: "Compre um amigo". Doe a ele de todas as maneiras e você sentirá como a sua atitude em relação a ele muda. Por quê? Porque você investiu sua energia e esforços nele. Você não quer isso, mas agindo desta forma você ganhou uma atitude especial em relação a ele.

Isso é chamado de "Nós faremos". As ações que você faz sem um desejo o levam ao "Nós escutaremos", para a qualidade de doação ("Escutar" é a qualidade de Bina). Então, você já começa a escutar as coisas que a Torá fala. É o manual de instruções sobre o caminho para a Luz (Torá vem das palavras Ohr - Luz, e Horaa - instruções ).

Portanto, vamos tentar nos unir, mesmo que não tenhamos um desejo para isso. Vamos ascender acima dos nossos sentimentos e, então, experimentaremos tudo de uma maneira diferente.
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