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O Congresso é a Entrada Para O Mundo Espiritual 

Pergunta: Nós acabamos de terminar o Mega Congresso Virtual Mundial 2010 onde muitos países particparam, e, em Fevereiro 2010, haverá um grande Congresso em Israel, que terá o apoio do Kli mundial. Qual é a melhor maneira de combinar o estudo do Livro do Zohar com nossas reuniões e Congressos?

Resposta do Dr. Michael Laitman: Tudo isso se combina maravilhosamente bem. Todas as nossas reuniões, nossos congressos mundiais e regionais, são planejados para nos reunir, todos juntos. Ao nos reunirmos, permitimos que a Luz seja revelada de acordo com a lei da equivalência de forma. A Luz é única, e só precisa de um desejo, um vaso. Quando nos unimos na prática, dando vida à nossa união e tornando isso uma realidade, então, de acordo com nossos esforços e o desejo de realizar isso, a Luz se aproxima mais de nós.

Nesse momento, a Luz brilha sobre nós à distância. É a Luz Circundante em vez da Luz Interior, pois nós continuamos desunidos, mesmo no menor nível; como consequência, somos incapazes de perceber a Luz Interior. Se eu me anular complemente, eu não serei um obstáculo para essa união, desde que eu me anule perante os outros. Isto significa que eu entro no útero espiritual, formado por todas as outras almas. Elas estão todas corrigidas em relação a minha alma; eu sou a única que está incorreta. Se eu anulo o meu egoismo, e eu mesmo perante os outros, desejando me unir a eles, então eu serei como uma gota de sêmen no útero .

Se a pessoa atinge esse mínimo estado, ela entrará na espiritualidade como um embrião. O Criador é revelado dentro da união entre nós, como está escrito, “Eu habito entre as pessoas”. Ele habita dentro de Seu povo - na união entre as almas. Quando eu estou sozinho, eu sou como um corpo estranho em relação aos outros, enquanto todas as outras almas estão conectadas juntas. 

Portanto, a pessoa deve primeiro e antes de tudo anular-se em relação às outras almas, conectando-se à elas. Isso é o que cada um de nós está tentando alcançar em todos os nossos encontros e congressos, incluindo o próximo Congresso, cujo assunto focalizado será Israel.

Qualidade vezes Quantidade Igual a Poder 

Pergunta: Que conclusão podemos chegar sobre o nosso trabalho interno, partindo do principio que tudo na realidade é perfeito em relação ao Criador?

Resposta do Dr. Michael Laitman: Isto indica que todas as falhas estão dentro de nós, não no Criador, e nós só devemos nos corrigir, a fim de nos sentirmos perfeitos. Na realidade, nós já existimos num estado perfeito.

Eu espero que ao nos prepararmos para nosso Congresso em Fevereiro, juntos reunidos, nós alcancemos uma união tão poderosa que a sentiremos realmente. A espiritualidade torna-se revelada somente dentro da união das  almas, não nas almas por si mesmas. Dentro das almas individuais só é possível perceber o nosso mundo, considerando que o mundo espiritual é sentido dentro da conexão entre as almas.

A conexão pode ser alcançada pela virtude da qualidade, onde nesse caso seria suficiente ter  um pequeno número de pessoas — até mesmo dez pessoas bastariam, se elas fossem muito poderosas. Alternativamente, se houver muitas pessoas, esse número poderia compensar o que faltasse em qualidade.

Qualidade vezes quantidade é igual a poder. Então, nós esperaremos que a próxima união conecte os recém-chegados e os estudantes mais antigos num só conjunto, e assim, cada pessoa receberá toda força dessa união, o que nos dará um empurrão para cima, na direção do entendimento e da sensação de uma nova realidade espiritual. Então, nós sentiremos isso em complemento à realidade mundana que sentimos hoje.

