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Avanço
Neste mundo, nós existimos no nível animal, onde somos totalmente controlados pela nossa natureza. No entanto, em algum momento, nós revelamos que esta vida é insignificante e inútil, e experimentamos um desejo de nos elevarmos a um nível superior. No entanto, como nós podemos nos elevar acima da existência animal, que é automática e involuntária? Como nós podemos nos tornar "humanos", livres e acima da vida dos nossos corpos animais?

"Humano" significa "semelhante" ao Criador, porque a palavra "Adam" vem da palavra "Domeh", similar. Para realizar esta ascensão, para construir uma nova natureza "humana" dentro da "animal", para que a nossa nova natureza seja igual à do Criador, nós temos que atrair a Luz que Corrige sobre nós. Esta é uma Força Superior especial que nos influencia e nos transforma à medida que ascendemos, aumentando a nossa compreensão, sensibilidade, habilidade e percepção. É assim que nós ascendemos ao nível superior chamado "Humano".

Essa não é apenas uma ascensão mecânica ou um acúmulo de mais conhecimento, mas a transição para um nível diferente da natureza. Nós não entendemos como isso ocorre, porque agora estamos todos olhando para o mundo de dentro de nossos corpos animais. Eu estou escondendo-me dentro deste animal e percebo o mundo através dos seus olhos, ouvidos e outros sentidos. Até que a Luz venha do Alto e permita que eu seja liberado desta pele animal e suas sensações, e revista uma forma humana, eu sou incapaz de ver o mundo de forma diferente. Então, eu verei e sentirei uma nova realidade.

Neste momento nós não sabemos em que tipo de realidade existimos ou onde temos que chegar. Cada uma dessas coisas só pode ser avaliada e pesquisada baseada em outra. No entanto, a fim de definir todo o processo em movimento, nos foram dadas duas partes principais como conselho: esteja em um grupo de Cabalistas e estude os livros Cabalísticos. Através do grupo e do desejo de nos unirmos, nós somos capazes de sair de nós mesmos e nos tornarmos humanos. Um ser humano é aquele que está conectado com os outros e tem a capacidade de doar ao seu próximo. Com a força do nosso desejo, o livro Cabalístico atrai a Luz sobre nós e transforma o que desejamos em realidade. É assim que nós realmente atingimos o nível humano, a equivalência com o Superior.

Cada um de nós tem esse desejo de se tornar humano, e não continuar um "animal". E nós temos o grupo, que nos dá a oportunidade de nos esforçarmos no sentido de sairmos da sensação animal e nos unirmos. A nossa conexão é que nos permitirá sermos chamados de "povo". A Luz Superior que atraimos através da nossa leitura mútua completará este trabalho para nós e transformará os nossos esforços em uma realidade nova e real. Por isso, vamos estudar juntos com essa esperança.

 
 -da 2a parte da Lição Diária de Cabalá 27/07/10
 

O Mundo Superior - Aqui E Agora!

Pergunta: Se nós não compreendemos realmente o estado em que precisamos nos unir como um homem com um coração, então o que devemos focar ou imaginar ao ler O Livro do Zohar?
Resposta do Dr. Laitman: Não há nada mais que isso. Nós vivemos em um mundo que contém todos os componentes exatos que nos permitem unir fisica ou virtualmente, a fim de juntarmos nossas aspirações para revelar o Criador durante a leitura do Livro do Zohar.

O nosso mundo é idêntico ao mundo espiritual em todos os detalhes, com a única diferença de que o mundo espiritual é um mundo de forças, enquanto o nosso mundo é um mundo de objetos materiais que são o resultado de forças espirituais. Cada nível é uma marca do Nível Superior, e desta maneira eles descem de cima para baixo, do Mundo do Infinito para o nosso mundo ao longo de 125 níveis. A única diferença entre os níveis é a sua matéria, que se torna cada vez menos espiritual durante a descida. No entanto, cada nível é constituído pelos mesmos detalhes.

"Ascender" significa a revelação de uma conexão maior entre os componentes do mundo. Tudo o que está acontecendo em nosso mundo atual está nos empurrando para isso. O que falta a você? A conexão entre as pessoas. Dentro desta conexão você revelará o nível espiritual chamado "Ruach", e quando você atingir uma maior conexão você revelará o nível de "Neshama".

Nesse momento, a conexão entre nós é egoísta. Você tem que começar a transformá-la em uma conexão real e espiritual. Quem quiser revelar o Mundo Superior nesta vida deve primeiro entender que essa revelação ocorre de acordo com as leis da natureza.

Portanto, a Cabala não aconselha as pessoas a inventar seus próprios métodos, mas ouvir os conselhos dos Cabalistas.
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