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A Fórmula Secreta Para o Milagre
Através do Livro do Zohar o Criador nos mostra todos os tipos de exemplos, destinados a dar-nos impressões diferentes. Enquanto isso, nós não sabemos o que isso significa, como um bebê que não sabe nada mas ainda tenta imitar os exemplos que vê.

Se você não quiser ou não puder fazê-lo, peça ajuda ao grupo e aos livros. De qualquer maneira, você tem que procurar algo que lhe empurrará para a frente, e o ajudará  a se unir com os estados e ações sobre os quais O Zohar lhe fala, apesar de não ser capaz de entender nada. O importante é que você queira entender.

O Zohar está falando sobre estados mais elevados de doação espiritual, que você deseja sentir e experimentar. Como você pode fazer isso? Estas são as perguntas com as quais você deve se preocupar constantemente.

Não importa se você não consegue lembrar nada do que você lê. Se você quiser que o texto o influencie, de modo que você entre no mundo dele, então você sentirá aquilo que ele está falando; então, você sentirá uma sensação muito forte, de como a leitura lhe influencia, mesmo que você não entenda uma palavra dele. Você experimentará uma mudança de humor, em várias qualidades, e na sua visão sobre si mesmo e o mundo. Você começará a sentir diferentes mudanças acontecendo todos os dias, até que um dia você dará um salto.

Tudo isso acontecerá como resultado da leitura, mesmo que você não tenha idéia do que está lendo e sobre o que ele quer dizer. Você não tem nenhuma conexão com o livro além de um desejo: Você quer que o livro seja revelado a você!

É assim que a Luz Circundante funciona; é uma força milagrosa e maravilhosa. A influência que nos afeta a partir do Mundo Superior não é nada menos que um milagre, pois ele funciona mesmo que você não tenha nenhuma conexão com ele. Não há nenhuma conexão entre o desejo de receber e o desejo de doar. Toda a conexão é realizada através do Criador, que é a raiz de ambas as qualidades. Esta conexão oculta é chamada milagre (Segula).

Isto segue uma lei rigorosa da Luz e do desejo (Kli), conforme uma fórmula fixa de interação entre eles. No entanto, esta forma de conexão está oculta de você, e é por isso que é um milagre em relação a você. Você aperta o botão num lugar e algo aparece num lugar diferente. Todo o sistema está oculto de você, e você não entende como funciona essa conexão.

Simplesmente lhe disseram que você deve ler e desejar – e o resto acontece por si mesmo!

 

Um Livro de Aventuras

A pessoa que realmente aspira à espiritualidade não se tranqüilizará com uma pequena realização. Ela sempre achará que não entende ou nada sabe, porque ela não sente a espiritualidade. O ponto no coração é expresso exatamente através dessa necessidade de sentir o Mundo Superior.

Você tem que sentir esta imagem espiritual dentro de você. O Zohar é um livro de aventuras. Mas ele não é um livro que você simplesmente lê ou um filme que você assiste numa tela. Você tem que entrar dentro do Zohar. E não é como entrar no nosso mundo ilusório; isso só pode ser feito depois de se livrar de todas as suas ilusões e fantasias. Você não precisa de óculos especiais 3-D para sentir que você está dentro deste filme (como quando assistindo a um filme como Avatar).

Essa exigência vem do ponto no coração, e só pode ser aumentada com a ajuda do grupo. Apenas o grupo pode dar à pessoa a força necessária, além do seu ponto no coração, para alcançar a meta. Se ela não se anular perante o grupo, a fim de receber esta força dele, ela não conseguirá nada. Esta constitui a nossa garantia mútua, sem a qual nenhum de nós teria um vaso espiritual (Kli).

