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A Luz Está Dentro De Mim, E Não Fora

Pergunta: Eu só sinto a minha reação à Luz e nunca a Luz em si?

Resposta do Dr. Laitman: Isso mesmo. "A Luz" é a minha reação à doação, e eu não sei de onde ou de quem vem. A Luz é o que eu sinto dentro de mim, é o meu desejo de doar, a impressão dentro do meu desejo de desfrutar.

A mesma coisa acontece em nosso mundo: eu não sei o que causa o meu prazer. Eu pego um pedaço de vaca, faço um bife dele, coloco-o na minha boca, e aproveito-o. Você consegue explicar isso? A vaca fica surpresa, pensando: "Eu tenho meia tonelada de carne, então por que eu não aproveito?".
Em outras palavras, tudo depende do desejo, e não da satisfação. O vaso espiritual é Ha Va YaH (Yod, Hei, Vav, Hey) ou desejo, e a Luz nele é designada por letras adicionais, isto é, outros desejos. No entanto, nós os usamos para designar a Luz, o desejo. Eu nunca sinto a "carne", mas apenas as minhas impressões do que eu chamo de "carne".

 

 

O Escudo Protetor de Bina

O Mundo de Atzilut é separado do mundo de BYA por uma tela especial chamada Parsa. Esta não é apenas o fim de um mundo e o começo de outro, mas um escudo especial que o Mundo de Atzilut tem dos mundos inferiores, separando-os e não permitindo que eles se conectem.

O escudo protetor tem a qualidade de Bina, a qualidade de doação, de misericórdia. Se qualquer pessoa que queira receber se aproximar deste limite desde baixo, a sensação desta qualidade lança-a de volta, porque a pessoa é egoísta.

É asim como agem todas as qualidades de Bina (tais como a Arca de Noé, o útero, as paredes da cidade, e a letra Samech). Elas indicam o que é a espiritualidade: "em prol da doação". É por isso que a pessoa que é egoísta foge dela se não estiver preparada.

