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Escutar A Música Superior
O Zohar, Capítulo "Lech Lecha (Vai-te por Ti)", Item 211: Sete firmamentos criou o Criador acima, que são ZAT (Sete Sefirot) de Atzilut, HGT NHYM. Todos eles existem a fim de conhecer a glória do Criador e todos estão prontos para anunciar o significado da fé elevada.
Por que as Sefirot são chamadas de firmamentos? Um firmamento é uma tela, e existem muitos tipos de telas. Uma tela que divide os níveis espirituais é chamada de firmamento.

Nós estamos falando sobre o desejo e, acima dele há uma tela e a Luz Refletida. O desejo está sob restrição. Ele tem Aviut (espessura ou tamanho do desejo) e, conforme a supera, uma tela.

Tudo isso são termos técnicos. No entanto, quando nós trabalhamos com desejos e a oposição a eles, nós revelamos sentimentos e impressões. Existe um desejo de desfrutar e, dentro dele, vários fenômenos são revelados. Nós estamos falando precisamente sobre o fenômeno e não sobre o desejo real que evoca o fenômeno.

Suponha que eu seja capaz de dar uma explicação detalhada sobre um violino: sua estrutura, seu material, exatamente como eu deslizo o arco sobre as cordas, com que pressão, velocidade, e assim por diante. Por outro lado, eu posso transmitir verbalmente meus sentimentos e impressões de uma melodia. Em ambos os casos, eu estou descrevendo um fenômeno, mas faço isso em diversas linguagens. Uma delas é a linguagem técnica entendida pela mente, enquanto que a segunda é a linguagem dos sentimentos, entendida pelo coração.

O Livro do Zohar fala em uma linguagem de sentimentos, e por isso é claro para aqueles que sentem esses fenômenos. O Baal HaSulam adicionou a linguagem Cabalística ao texto do Zohar, que é uma descrição do Zohar usando termos técnicos (Sefirot, Partzufim, Aviut e tela). Assim, nós temos uma descrição paralela em duas linguagens, que nos ajuda a conectar ambas linguagens e aproximar-nos da revelação e união com os fenômenos reais.

A fim de revelar o texto, eu devo unir-me com o ambiente, o grupo. É exatamente assim como os autores deste livro, o grupo do Rabi Shimon, revelaram. Foi exatamente através da sua conexão que eles atingiram todos os 125 níveis da Luz Superior, e a denominaram "Esplendor" (Zohar).
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Como Unir Todas As Pirâmides Em Uma
A pirâmide na qual toda a natureza se baseia inclui quatro níveis: inanimado, vegetativo, animado e humano. Ela existe dentro de cada pessoa. Ela está sempre dentro da pessoa, o que significa que a pessoa deve sempre combinar todos os desejos interiormente. Portanto, ela sempre tem que considerar isso, e perceber que deve construir seus desejos na forma desta pirâmide, ou de acordo com esta escala de prioridades.

Você não pode desligar-se completamente da realidade e elevar-se ao mundo espiritual. Isso seria errado! Isso significaria que você não controla, percebe ou sente seus desejos. Você tem que perceber todo o sistema e saber a qual nível pertence cada um de seus desejos: inanimado, vegetativo, animado e humano.

Este é o meu Kli (vaso) espiritual completo - HaVaYah (Yod, Hei, Vav, Hei), e eu trabalho com esses desejos, criando uma tela para cada um deles. É assim que eu mantenho a alma em minhas próprias mãos!

Evidentemente, eu preciso da ajuda do ambiente e da Luz Superior, mas toda esta estrutura espiritual deve estar "diante de mim". Mesmo que eu cometa acidentalmente um erro e um pecado ao fazer um cálculo egoísta, eu devo estar plenamente consciente do que está acontecendo.

O mundo inteiro, assim como todas as pessoas, é construído de acordo com esta pirâmide. Através destas pirâmides de desejos nós nos unimos mutuamente. Nós não podemos corrigir nada neste mundo até que unamos os topos de nossas pirâmides no seu ponto mais elevado, ao nos unirmos uns com os outros e com o Criador.
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